

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:403593-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Katowice: Autobusy elektryczne
2017/S 196-403593**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 173-355099)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Przedsiębiorstwo Komunikacji Miejskiej Katowice Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
ul. Mickiewicza 59

Katowice

40-085

Polska

Osoba do kontaktów: Katarzyna Bury

Tel.: +48 324931000

E-mail: firma@pkm.katowice.pl

Faks: +48 324931050

Kod NUTS: PL22A

Adresy internetowe:

Główny adres: www.pkm.katowice.pl

Adres profilu nabywcy: www.pkm.katowice.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa 10 sztuk fabrycznie nowych ekologicznych autobusów miejskich, niskopodłogowych o napędzie elektrycznym dla PKM Katowice Sp. z o.o.

Numer referencyjny: pn/01/2017

II.1.2) Główny kod CPV

34144910

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Dostawa 10 sztuk fabrycznie nowych ekologicznych autobusów miejskich, niskopodłogowych o napędzie elektrycznym dla PKM Katowice Sp. z o.o. 2. Przedmiot zamówienia dzieli się na dwie części, zwane dalej „zadaniem nr 1” i „zadaniem nr 2”, tj.:

1. zadanie nr 1: dostawa 5 sztuk fabrycznie nowych autobusów miejskich, niskopodłogowych o napędzie elektrycznym, spełniających wymagania określone w punkcie III.8. SIWZ zwanych dalej autobusami przegubowymi,
2. zadanie nr 2: dostawa 5 sztuk fabrycznie nowych autobusów miejskich, niskopodłogowych o napędzie elektrycznym, spełniających wymagania określone w punkcie III.9. SIWZ zwanych dalej autobusami jednoczłonowymi.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

10/10/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 173-355099](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Zamiast:

270.

Powinno być:

310.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 16/10/2017

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 26/10/2017

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 16/10/2017

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 26/10/2017

Czas lokalny: 12:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: